Barem clasa a Vlll-a

(OSC 2013-etapa judeteana)
Oficiu 10 p

Subiectul I.
a) Rezultatul calculului este 0 (10 puncte)

Obs: pentru fiecare calcul corect se acorda fractiuni de punctaj : 1 punct/ calcul corect

b) Rezultatul calculului este 16 (10 puncte)
c) Dupé calcule obtinem: x? + 6x +10 ( 7 puncte)
x?+6x+10=(x+3) +1>0,VxeR ( 3 puncte)
Subiectul Il.
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(20 puncte)

OBS. Fiecare patratel de 3x3 completat corect se puncteaza cu 2 puncte

Subiectul Ill.
a) xeR\{-L1} (5 puncte)
b) E(x) =x—j (5 puncte)
xe{-1,0,2,3}
R {_1’1}} = xe{0,2,3} (5 puncte)
Subiectul IV.
Desen corect (5 puncte)
a) d(M,BD)=2+Tcm (10 puncte)
b) m(((MBC),(4BC)))= m((MB, AB))= m({(MBA)) = 30° (5 puncte)
421

c) d(4,(BMD))= — (5 puncte)



